



Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS &lt;pregao@santamaria.rs.gov.br&gt;

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90042/2025-000 SRP**

4 mensagens

**Engenharia Curitiba - MICROSENS** <CWB.Engenharia@microsens.com.br>26 de junho de 2025 às  
16:27

Para: "pregao@santamaria.rs.gov.br" &lt;pregao@santamaria.rs.gov.br&gt;

Cc: Jessica de Oliveira &lt;Jessica.Oliveira@microsens.com.br&gt;, Paulo Eduardo Augusto Cabral

&lt;Paulo.Cabral@microsens365.onmicrosoft.com&gt;, "Thiago M. R. Vieira" &lt;thiago.vieira@microsens.com.br&gt;, CWB

Licitação - MICROSENS &lt;CWB.Licitacao@microsens.com.br&gt;

**MICROSENS S.A.**[Av. João Gualberto, 1740 - 1º Andar](#)

80.030-001 - Curitiba - PR

Fone: (41) 3024-2050

E-mail: [licitacao@microsens.com.br](mailto:licitacao@microsens.com.br)

Curitiba/PR, 26 de Junho de 2025.

Ao

Estado do Rio Grande do Sul

Prefeitura Municipal de Santa Maria

Secretaria de Município de Planejamento e Administração

Superintendência de Compras e Licitações

[Rua Venâncio Aires, nº 2277 · 2º Andar · Centro · Santa Maria/RS](#)

CEP: 97.010-005

Tel.: (55) 3174.1501

E-mail: [pregao@santamaria.rs.gov.br](mailto:pregao@santamaria.rs.gov.br)Att.: Sr(a). Pregoeiro(a) e equipe de apoioReferência: **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90042/2025-000 SRP**

De acordo com o Item 14 do Edital, vimos pela presente, respeitosamente, solicitar o seguinte esclarecimento sobre a licitação acima:

1. Para o Item 18 do objeto dessa licitação, é solicitado: "Dashboard de acompanhamento da evolução da implantação dos equipamentos nas escolas, onde os dados devem vir da console de gerenciamento do GOOGLE WORKSPACE for Education onde apresente no mínimo o número de equipamentos provisionados, histórico de provisionamento, quantidade de equipamentos ativos por escola, número de usuários que utilizaram os equipamentos por escola, relação de equipamentos por último local de utilização e relação de equipamentos por número de série sem utilização nos últimos 30 dias por escola. Ao usuário logar na wifi identificar o Georreferenciamento do equipamento, Podendo incorporar agregações que estejam carregadas

dentro do Classroom, como Etapas de ensino e serie/ano dos alunos. O carregamento desses dados é realizado de forma automática e apresentando informações desprezando no máximo dia menos 2.". A partir disso, verifica-se que para que seja possível atender essa exigência como um todo é necessário a oferta de uma solução de Dashboard, todavia, para isso é necessário ofertar uma licença para essa solução. Com base nisso, pergunta-se: Por quanto tempo, em meses, deve ser ofertado a licença de Dashboard?

Solicitamos responder-nos via telefone (41) 3024-2050 ou e-mail: [licitacao@microsens.com.br](mailto:licitacao@microsens.com.br).

No aguardo de vosso pronunciamento, agradecemos,

Atenciosamente,

Microsens S.A.

Thiago M. R. Vieira - Ramal 216

Data da licitação: 02/07

---

**Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS** <[pregao@santamaria.rs.gov.br](mailto:pregao@santamaria.rs.gov.br)>  
Para: Sabrina Medianeira da Silva Avila <[sabrina.avila@santamaria.rs.gov.br](mailto:sabrina.avila@santamaria.rs.gov.br)>

26 de junho de 2025 às 16:35

Boa tarde Sabrina.

Segue questionamento referente ao PE 42/2025.

att,

Jane

**SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO**  
**Superintendência de Compras e Licitações**  
[pregao@santamaria.rs.gov.br](mailto:pregao@santamaria.rs.gov.br)  
+55 (55) 3174-1501 - Opção 4 (Compras e Licitações) + Opção 1 (Compras)  
Rua Venâncio Aires, 2277 | 2º andar | Centro  
CEP 97010-005 | Santa Maria/RS | Brasil  
[www.santamaria.rs.gov.br](http://www.santamaria.rs.gov.br)



[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Sabrina Medianeira da Silva Avila** <[sabrina.avila@santamaria.rs.gov.br](mailto:sabrina.avila@santamaria.rs.gov.br)>

30 de junho de 2025 às 09:58

Para: Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS <[pregao@santamaria.rs.gov.br](mailto:pregao@santamaria.rs.gov.br)>

Jane,

Segue a resposta aos questionamentos.

Para o Item 18 do objeto dessa licitação, é solicitado: "Dashboard de acompanhamento da evolução da implantação dos equipamentos nas escolas, onde os dados devem vir da console de gerenciamento do GOOGLE WORKSPACE for Education onde apresente no mínimo o número de equipamentos provisionados, histórico de provisionamento, quantidade de equipamentos ativos por escola, número de usuários que utilizaram os equipamentos por escola, relação de equipamentos por último local de utilização e relação de equipamentos por número de série sem utilização nos últimos 30 dias por escola. Ao usuário logar na wifi identificar o Georreferenciamento do equipamento, Podendo incorporar agregações que estejam carregadas dentro do Classroom, como Etapas de ensino e serie/ano

dos alunos. O carregamento desses dados é realizado de forma automática e apresentando informações desprezando no máximo dia menos 2.”. A partir disso, verifica-se que para que seja possível atender essa exigência como um todo é necessário a oferta de uma solução de Dashboard, todavia, para isso é necessário ofertar uma licença para essa solução. Com base nisso, pergunta-se: Por quanto tempo, em meses, deve ser ofertado a licença de Dashboard?

**Resposta:** A especificação técnica será atualizada para um melhor entendimento.

**Att.**  
**Sabrina Avila**  
Analista de Sistemas

[Texto das mensagens anteriores oculto]

---

**Pregão Prefeitura Municipal de Santa Maria - RS** <pregao@santamaria.rs.gov.br>  
Para: Engenharia Curitiba - MICROSENS <CWB.Engenharia@microsens.com.br>

30 de junho de 2025 às 10:20

Segue a resposta aos questionamentos.

Para o Item 18 do objeto dessa licitação, é solicitado: “Dashboard de acompanhamento da evolução da implantação dos equipamentos nas escolas, onde os dados devem vir da console de gerenciamento do GOOGLE WORKSPACE for Education onde apresente no mínimo o número de equipamentos provisionados, histórico de provisionamento, quantidade de equipamentos ativos por escola, número de usuários que utilizaram os equipamentos por escola, relação de equipamentos por último local de utilização e relação de equipamentos por número de série sem utilização nos últimos 30 dias por escola. Ao usuário logar na wifi identificar o Georreferenciamento do equipamento, Podendo incorporar agregações que estejam carregadas dentro do Classroom, como Etapas de ensino e serie/ano dos alunos. O carregamento desses dados é realizado de forma automática e apresentando informações desprezando no máximo dia menos 2.”. A partir disso, verifica-se que para que seja possível atender essa exigência como um todo é necessário a oferta de uma solução de Dashboard, todavia, para isso é necessário ofertar uma licença para essa solução. Com base nisso, pergunta-se: Por quanto tempo, em meses, deve ser ofertado a licença de Dashboard?

**Resposta:** A especificação técnica será atualizada para um melhor entendimento.

**Att.**  
**Sabrina Avila**  
Analista de Sistemas

**SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO**  
**Superintendência de Compras e Licitações**  
pregao@santamaria.rs.gov.br  
+55 (55) 3174-1501 - Opção 4 (Compras e Licitações) + Opção 1 (Compras)  
Rua Venâncio Aires, 2277 | 2º andar | Centro  
CEP 97010-005 | Santa Maria/RS | Brasil  
[www.santamaria.rs.gov.br](http://www.santamaria.rs.gov.br)



[Texto das mensagens anteriores oculto]